
У відповідь на Ваш запит на отримання коментарів/інформації, який 
надійшов на електронну адресу Адміністрації Держприкордонслужби 
«Рublicinfo@dpsu.gov.ua» 15.01.2026, що зареєстрований за вхідним № ЗПІ-133 від 
15.01.2026, повідомляємо, що Державна прикордонна служба України як 
правоохоронний орган спеціального призначення під час реалізації визначених 
завдань діє виключно на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що 
передбачені Конституцією та законами України.

Стосовно проведення перевірочних заходів щодо обставин виїзду за кордон 
вказаної у Вашому запиті особи повідомляємо, що з метою об’єктивного та 
всебічного розгляду наведеної у запиті Спеціалізованої антикорупційної 
прокуратури Офісу Генерального прокурора від 20.10.2023 інформації щодо 
можливого незаконного перетинання державного кордону громадянином України, 
який переховується від органів досудового розслідування, відповідно до наказу 
Адміністрації Державної прикордонної служби України від 24.10.2023 № 821-АГ 
групою офіцерів Адміністрації Держприкордонслужби проведено службове 
розслідування.

У ході проведення службового розслідування направлено відповідні             
листи-запити до прикордонних відомств (структурних підрозділів) Республіки 
Молдова, Румунії та Угорщини.

Водночас за результатами проведеного службового розслідування не вбачається 
можливим встановлення дійсних обставин виїзду вказаного у Вашому запиті 
громадянина України з території України та його подальшого потрапляння до Румунії. 
Крім того, законність такого виїзду не підтверджено.

Про результати проведення службового розслідування в установленому порядку 
поінформовано Спеціалізовану антикорупційну прокуратуру Офісу Генерального 
прокурора. Рішення про притягнення до відповідальності посадових осіб 
Державної прикордонної служби України за результатами проведеного вказаного 
вище службового розслідування не приймались. 

Листи Адміністрації Держприкордонслужби, не встановлюють норм права, а 
носять інформаційний характер. 
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